

## ХИМКИНСКИЙ ТЕХНИКУМ



Геннадий Геннадьевич Сергеев  
ДИРЕКТОР

*Обучающиеся техникума неоднократно становились победителями отборочных соревнований WorldSkills Московской области, принимали участие в чемпионатах рабочих профессий в других регионах. А в 2015 году во Втором открытом чемпионате Московской области WorldSkills Russia В. Шурпов занял 2-е место в компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ» и А. Овчинников также завоевал 2-е место в компетенции «Производственная сборка изделий».*

*Высокий профессионализм педагогического коллектива позволяет добиваться высоких результатов не только в движении WorldSkills: ежегодно студенты техникума занимают призовые места в международных, всероссийских и региональных конкурсах и олимпиадах различной направленности. В 2014 году команда образовательного учреждения завоевала 1-е место среди юниоров в II чемпионате среди субъектов малого и среднего предпринимательства Московской области по кулинарному искусству на кубок Губернатора Московской области, а в 2015 году приняла участие в создании самого длинного торта, который был внесен в Книгу рекордов России.*

**С**вое начало профессиональная образовательная организация берет с января 1962 года. В то время открывалась она с целью подготовки высококвалифицированных рабочих для предприятий оборонной и ракетно-космической отрасли. С первых дней своей работы учебное заведение стало настоящей кузницей трудовых ресурсов для городского округа Химки и всего Подмосковного региона. За более чем 50 лет работы педагогическим коллективом техникума подготовлено около 20 тыс. рабочих по особо востребованным в экономике профессиям. Ежегодно более 10 выпускников техникума оканчивают его с отличием.



В настоящее время социальными партнерами техникума являются: в сфере оборонной промышленности – ФГУП «НПО имени С.А. Лавочкина», АО «НПО Энергомаш», АО «МКБ «Факел» и АО «МКБ «Искра», в сфере общественного питания – ЗАО «Аэромар», ООО «Успех XXI», ФГАУ «ОК «Планерное», предприятия малого и среднего бизнеса. На протяжении длительного времени педагогический коллектив является участником федеральных и региональных проектов в области подготовки рабочих кадров. В 2012 году учебному заведению присвоен статус试点ной площадки ГБОУ ВПО «Академия социального управления». В 2014 году Химкинский техникум включен в состав образовательных организаций, реализующих федеральный проект «Модернизация системы подготовки кадров для предприятий оборонно-промышленного комплекса, расположенных на территории Московской области». В том же году техникуму присвоен статус федеральной инновационной площадки, участвующей в реализации проекта «Подготовка рабочих кадров, соответствующих требованиям высокотехнологичных отраслей промышленности на основе дуального образования». В ноябре 2012 года приказом министра образования Московской области в техникуме организован ресурсный центр космического машиностроения, на базе которого все желающие могут получить дополнительные профессии, необходимые рынку труда.

С 2013 года классы и лаборатории станков с числовым программным управлением фирм HAAS

и DMG служат площадкой для проведения отборочных соревнований WorldSkills Московской области по компетенциям «Токарные работы на станках с ЧПУ» и «Фрезерные работы на станках с ЧПУ».

Уже более 5 лет техникум принимает участие во Всероссийском конкурсе творческих работ молодежи «Моя законотворческая инициатива», проходящем под патронатом Государственной Думы. За это время педагогами техникума подготовлено 3 победителя и 8 призеров конкурса. Высокий уровень достижений студентов техникума неоднократно отмечался различными органами власти. Так, 1 обучающийся награжден стипендий Президента Российской Федерации



в поддержку талантливой молодежи, 5 человек удостоены стипендии Правительства Российской Федерации, еще 5 стали лауреатами стипендии Губернатора Московской области.

В рамках отработки технологии профессионально-общественной оценки качества профессионального образования на базе техникума проводятся областные и отраслевые олимпиады по техническому иностранному языку и классическому черчению. В подготовке и организации этих мероприятий активное участие принимают и представители предприятий-партнеров. Педагоги техникума активно работают в области совершенствования методической базы преподаваемых ими учебных дисциплин. Ежегодно они публикуют свыше 25 научных работ в сборниках материалов всероссийских и международных конференций.

Одним из центральных направлений в воспитательной работе техникума является патриотическое воспитание. Уже 8 лет функционирует музейно-исследовательская группа «Вятч». Благодаря ее деятельности в 2010 году был создан музей истории профессионального образования на территории городского округа Химки, опубликовано 4 монографии по истории, культуре и природе Подмосковного региона, выявлены имена 215 земляков, участвовавших в Бородинском сражении, 17 участников Первой мировой войны и 122 военнослужащих, умерших от ран и захороненных на территории Химкинского района в период Великой Отечественной войны.

ХИМКИНСКИЙ ТЕХНИКУМ,  
ГБПОУ МО

УЛ. БЕРЁЗОВАЯ АЛЛЕЯ, Д. 1, ХИМКИ,  
МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 141400  
ТЕЛ.: (495) 572 2134  
E-MAIL: PU64@LIST.RU  
WEB: WWW.PU-64.NAROD.RU